
　芸西小学校の教育に対するアンケートを実施させていただきました。お忙しい中ご協力有り難うございました。
　標記については、「そう思う」「だいたいそう思う」を肯定的意見、「あまり思わない」「思わない」を否定的意見として
   取り扱いました。

令和7年　3月　吉日        

保護者様                 
芸西小学校長　廣　瀬　　潤         

学校評価アンケート結果のお知らせ

　昨年度と比較して、「先生は意見や話を聞いてくれる」で肯
定的評価が高くなっています。しかし、「学校生活が楽しい」
では、9０%を下回る結果となりました。
　「いじめ・暴力をなくす」という願いも受け止め、「楽しい
学校」を目指します。昨年度に引き続き、「相談されやすい」
教員を目指したいと思います。また、家庭学習に関しては今後
もご協力をお願いすることとなろうかと存じます。

　教職員の評価も「家庭学習」がが昨年度と比べて高くなっております。しかし、「悩みの相談」や「めあてを持っ
た生活」が低めの評価となっております。
　教職員が学校で課題と考えるものとして、「分かりやすい授業」が挙げられています。今後も分かりやすい授業づ
くりに留意したいと考えています。

　保護者の方々からの評価では、「あいさつができている」
「家庭学習を頑張る」が昨年度と比べて高くなっております。
家庭学習については、さらに伸びるように学校でも取り組みの
見直しと声掛け等の指導を継続いたします。
  「めあてを持って生活している」が、昨年度より低くなって
おります。また、 学校に期待することは「将来のこと」が
トップの関心事であることが分かりました。生活科・総合的な
学習の時間等を中心に、地域や職業（働く人々）についての学
習を次年度も深めていきたいと考えています。
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